

डी. ए . वी. पब्लिक स्कूल
19, सीताराम नगर, वेलचेरी ,चेन्नई

वर्चुअल यू. एन. दिवस पर रिपोर्ट (2020-2021)

संयुक्त राष्ट्र हमारी शांतिपूर्ण और स्वतंत्र विश्व के लिए बड़ी उम्मीद है

-राल्फ जे बुंचे

डी.ए.वी. पब्लिक स्कूल, वेलचेरी का पहला वर्चुअल संयुक्त राष्ट्र दिवस समारोह 23 अक्टूबर 2020 को आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम की मेजबानी आठवीं कक्षा के उत्साही छात्रों द्वारा की गई थी। संयुक्त राष्ट्र के गठन, गतिविधियों, सफलताओं और आकांक्षाओं को वर्चुअल प्रतिभागियों द्वारा उत्सुकता से जिज्ञासु वर्चुअल दर्शकों को बताया गया।

कार्यक्रम की शुरुआत कक्षा छठी के छात्रों की शानदार चैट शो से हुई, जिसमें संयुक्त राष्ट्र के गठन के कारणों, महत्वपूर्ण अंगों और उनकी गतिविधियों को प्रदर्शित किया गया। छात्रों के भाषण में आत्मविश्वास और सोच की स्पष्टता काबिले तारीफ थी।

आठवीं कक्षा के छात्रों द्वारा, एक सरल और मुखर स्किट के माध्यम से संयुक्त राष्ट्र द्वारा मनाए गए विभिन्न विशेष दिनों के कारणों, तरीकों और प्रभाव के बारे में जानकारी दी गई। इसके बाद कक्षा नवीं के छात्रों ने संयुक्त राष्ट्र द्वारा 2020 के लिए अपनाई गई "थीम ऑफ द ईयर" - "प्लांट हेल्थ और खाद्य सुरक्षा, गरीबी, आर्थिक विकास और स्थिरता पर स्वस्थ पौधों और जंगलों का प्रभाव" विषय पर उल्लेखनीय प्रस्तुति दी। छात्रों ने भारत, ऑस्ट्रेलिया, नाइजीरिया और ब्राजील देशों के संबंध में विषय पर चर्चा की। प्रस्तुति ने छात्रों की जिज्ञासाओं को पूर्ण किया।

इसके अलावा, इस समारोह को संयुक्त राष्ट्र में डब्ल्यू. एच. ऑडेन के भजन की एक भावपूर्ण प्रस्तुति द्वारा अलंकृत किया गया। कक्षा सातवीं के छात्रों द्वारा प्रदर्शित शुद्ध पश्चिमी शास्त्रीय नृत्य ने दर्शकों को मुग्ध कर दिया। लेकिन सोने पर सुहागा, दसवीं कक्षा के छात्रों द्वारा प्रस्तुत कठपुतली शो था, जिसमें कुछ देशों द्वारा सामना किए जाने वाले विभिन्न संकटों को दर्शाया गया और दिखाया गया कि यू. एन. के हस्तक्षेप से किस प्रकार उन्हें अद्वितीय तरीके से हल किया गया।

उन्होंने केस स्टडी भी प्रस्तुत की और 'ब्लैक लाइव्स मैटर' आंदोलन के प्रभाव और संवेदनशीलता मुद्दों को चातुर्य और कूटनीति से हल करने की आवश्यकता पर प्रकाश डाला।

इस आयोजन ने विश्व में संयुक्त राष्ट्र संघ के गौरवपूर्ण अतीत, संकटमय वर्तमान एवं उज्ज्वल भविष्य की आशा का संपूर्ण चित्र प्रस्तुत किया।

Disturbance	Area (ha)	Percent of forest area (%)
Area impacted by insects (2017)	55,628,659	4.5%
Area burned (2018)	2,372,234	0.9%
Area harvested (2017)	755,884	0.2%
Area defoliated (2017)	35,385	0.01%

Canada's forest loss (2017)
347,039,050 ha

EMERALD ASH Borer
DON'T MOVE FIREWOOD

“थीम ऑफ द ईयर” – “प्लांट हेल्थ और खाद्य सुरक्षा”